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MIĘDZYSZKOLNY KONKURS JĘZYKA ANGIELSKIEGO 
 DLA UCZNIÓW KLAS PIĄTYCH SZKÓŁ PODSTAWOWYCH
”ENGLISH IS FOR YOU”

Regulamin konkursu:
1. Organizator: 
Organizatorem konkursu jest Szkoła Podstawowa nr 27 im. Ignacego Jana Paderewskiego, która wchodzi w skład Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 6 w Rzeszowie.
2. Cele konkursu:

· rozwijanie wśród uczniów zainteresowań i umiejętności językowych (rozumienie tekstu pisanego i słuchanego oraz znajomość struktur gramatyczno-leksykalnych),
· motywowanie uczniów do nauki,
· wdrażanie uczniów do samodoskonalenia i poszerzania wiadomości,
· popularyzacja wiedzy o krajach anglojęzycznych.

3. Termin konkursu:
Konkurs ”English is for you” przebiegał będzie w dwóch etapach:

· ETAP I – eliminacje szkolne: odbędą się w macierzystej szkole uczniów 24 kwietnia 2023r.
· ETAP II – finał: odbędzie się 8 maja 2023r. o godzinie 12:00 w Szkole Podstawowej nr 27 im. Ignacego Jana Paderewskiego w Rzeszowie przy ul. Krzyżanowskiego 24. 
4. Termin zgłaszania:

· Zgłoszenia do konkursu prosimy przesyłać do dnia 17 marca 2023r. – drogą elektroniczną na adres: ewarus.175@edu.erzeszow.pl z dopiskiem „Konkurs języka angielskiego English is for you”.
· Będziemy potwierdzać otrzymanie zgłoszenia. W przypadku braku takiego potwierdzenia prosimy o kontakt w celu upewnienia się, czy je otrzymaliśmy.
· Zgłoszenia nadesłane po terminie nie będą uwzględniane.  





5. Przebieg konkursu:

· Test do powielenia wraz z kluczem odpowiedzi zostanie przesłany do szkół drogą elektroniczną do dnia 21 kwietnia 2023r.
· Etap szkolny odbędzie się 24 kwietnia, 2023r.  Czas trwania I etapu nie może przekroczyć 50 minut. Praca konkursowa będzie miała formę pisemną w języku angielskim i składała się bedzie się z różnego typu zadań takich jak np.: test wyboru, uzupełnianie zdań, odpowiedzi na pytanie. Obejmowała będzie następujące obszary: gramatyka, słownictwo oraz czytanie ze zrozumieniem.
· Za przebieg i sprawdzenie prac konkursowych odpowiadają Szkolne Komisje Konkursowe. 
· Wszyscy uczestnicy konkursu piszą ten sam test w swoich szkołach w tym samym dniu.
· Udział w konkursie jest bezpłatny.
· [bookmark: _GoBack]Do etapu międzyszkolnego zakwalifikowani zostaną uczniowie, którzy uzyskają najwyższe wyniki w I etapie.
· Szkolne Komisje Konkursowe prześlą informacje o wynikach uczniów ze swojej szkoły (imię i nazwisko oraz liczbę punktów) na adres ewarus.175@edu.erzeszow.pl w nieprzekraczalnym terminie do dnia 28 kwietnia 2023r. 
· Etap międzyszkolny odbędzie się 8 maja 2023r. w Szkole Podstawowej nr 27 w Rzeszowie.
· Test II etapu ko konkursu składał się będzie się z następujacych części: gramatyka, słownictwo, czytanie i słuchanie ze zrozumieniem oraz wiedza o krajach anglojęzycznych.
· Uczniowie na drugi etap powinni zabrać ze sobą dwa długopisy oraz legitymację szkolną.
· Wyniki konkursu, wręczenie dyplomów i nagród odbędzie się w Szkole Podstawowej nr 27 w Rzeszowie. Wyróżnieni uczestnicy otrzymają dyplomy, a finaliści (trzy pierwsze miejsca) dodatkowo nagrody rzeczowe. 
· Przystąpienie do konkursu jest równoznaczne z akceptacją regulaminu i wiąże się z wyrażeniem zgody na publikację wizerunku i danych osobowych – imię, nazwisko, szkoła
· Organizatorzy zastrzegają sobie prawo do ostatecznej interpretacji regulaminu.

6. Wymagania:
Wymagania obejmują wiadomości, umiejętności oraz zakres słownictwa zawarte w podstawie programowej (przedmiotu język obcy nowożytny) II etap edukacyjny.
					Ewa Ruszel
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